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◎ 定例会 「オンラインで楽しむ」 沖縄から生中継！ 
 ９月２日（木）雨天 １５名参加  

～沖縄 宮古島・伊良部大橋バスガイドツアーを楽しみました～ 
【イベント決定への流れ】 

昨年春からコロナ影響で行動が制限され、玄暉会の

定例会・同好会のイベントも中止や自粛することが発

生、幹事達が予定を組むことに苦慮することも発生す

る事態となり何か良い方法を探すとバーチャルで旅

をするオンライン体験旅行が注目され始めたので、定

例会で仲間が観光バスに乗ったようなイベントが出

来ないかとの模索をしたところ、プロのバスガイドさ

んとのツアーを見つけ下見の接続をしたところ私た

ちの考えに沿ったイベントが出来そうだという事で

開催を決め、宮古島さとみガイドの菅原さんと打ち合

わせを重ねガイドの菅原さんも多人数の参加者が一堂に集まり大画面スクリーンを使用してのオンラ

インツアーは初めての経験という事で積極的な賛同を頂き開催に至りました。 

【オンラインツアー当日】 

実施日は練馬区立男女共同参画センターえーる の視

聴覚室を借りました。雨天の中、パソコン＋プロジェクタ

ー（２組）・スピーカー・カメラ等の機材の据付調整を行

い、会場内でパソコンを持ち歩き乗客（出席者）とガイド

さんが対話できる様予行演習を行いました。 

乗客（出席者）の集合を待ち、ツァー開始３０分前から

スライドソフトを使い写真と動画を大画面スクリーンに

投影し沖縄・宮古島の位置紹介、動画で良いとこ紹介し本

編であるオンラインツァー開始前にガイドの菅原さんの

紹介をドラマチックにするため、ガイドの菅原さんのマ

スク姿や本ガツオ

釣り動画⇒バスガ

イド姿に続き画面を交換しガイドの菅原さんを呼びガイドツアー

を開始いたしました。 当日の東京は雨の２０℃未満・宮古島は晴

れの 31℃の中でオンライン実況バス旅行が開始されました。 

ガイドの菅原さんの自己紹介から魅力的な宮古島の紹介から、観

光バスで３５４０ｍの伊良部大橋を渡る車窓から臨場感あふれる

アナウンスを頂くと共にガイドさんと出席者の会話がはかどる様

カメラ・マイク内臓のパソコンを持ち歩く試みを致しました。あっ

という間に時間が過ぎオンラインツアーを完了する事が出来たこ

とに安どする事が出来ました。 
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【後日 菅原さんからメールを頂きましたのでご紹介いたします】 

  報告：比与森賢実 

先日はありがとうございました。皆様に熱心に聞いていただいて大変楽しくガイドさ

せていただきました。皆様にもお楽しみいただけましたでしょうか。 

改めて、ご依頼ありがとうございました。     宮古島さとみガイド 菅原里美 

 


